

チラシ誤表記の お詫びと訂正について

いつも肉工房千里屋 千里中央店をご利用いただき誠にありがとうございます。
本日より配布させていただいております12/20～25内のチラシにおいて、記載内容に一部誤りがございました。

お詫びとともに以下の通り訂正させていただきます。



【誤】
国産若鶏
ローストチキンレッグ

【正】
タイ産若鶏
ローストチキンレッグ

皆様にはご迷惑をおかけ致しましたことを深くお詫び申し上げます。
今後とも変わらぬお引き立てのほど、よろしくお願い申し上げます。